

Masca Sanify, in 3 straturi, 50 bucati/cutie



Pret: 15³⁵ RON (fara TVA)

Disponibilitate: Comanda speciala

Descriere

Masca Sanify, in 3 straturi, 50 bucati/cutie

Descriere produs:

Aceasta **masca medicala faciala este fabricata in Romania** si este destinata atat personalului medical, cat si publicului larg.

Sistemul de ajustare din zona nasului este confectionat din metal, pentru a se pozitiona perfect pe fata. Sistemul de prindere este cu fire elastice.

Un procent de 5% din vanzari reprezinta donatia pentru United Way.

Masca medicala este confectionata din 3 straturi:

? **Stratul alb, din interior, este fabricat din fire netesute de polipropilen** si absoarbe umiditatea in timpul utilizarii;

? **Stratul din mijloc este fabricat dintr-un material filtrant**, actionand ca o bariera impotriva virusilor;

? **Stratul colorat, din exterior, este impermeabil si este tratat cu o substanta speciala**, care previne inspiratia microbilor.

Proprietati:

- ☒ Protecție împotriva particulelor de praf;
- ☒ Protecție bacteriană (BFE);
- ☒ Protecție împotriva particulelor inhalate;
- ☒ Protecție împotriva particulelor expirate.

Produsul este clasificat ca fiind **masca medicală de tip II**. Acest tip de clasificare se referă la procentul de filtrare, de minimum 98%.

Mod de folosire:

Purtarea măștii este una dintre măsurile de prevenire și limitare pentru răspândirea anumitor boli respiratorii, inclusiv cea determinată de noul coronavirus.

Folosirea măștii trebuie combinată cu igiena adecvată a mâinilor și cu alte măsuri de prevenire și control a transmiterii bolilor respiratorii.



Masca se poziționează peste nas și gură, pentru a asigura protecție respiratorie.

Pași în aplicarea corectă a măștii



1
Legați snurul de sus în partea superioară a capului



2
Legați snurul de jos la baza gâtului



3
Fixați partea metalică a măștii cât mai bine pe nas



4
Asigurați-va ca masca vă acoperă nasul, gura și bărbia, și că este fixa pe față



5
Schimbați masca la fiecare 4 ore sau dacă devine umedă sau defectă

Produsul se folosește o singură dată.